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Stadtratssitzung: Elternbeiträge sind in Bad Düben Thema

  

(Bad Düben/Wsp/kp). Der Bad Dübener Stadtrat trifft sich am 5. März – ausnahmsweise an einem
Dienstag – zu seiner nächsten Sitzung. Ort und Zeit bleiben dagegen gleich: ab 19 Uhr im Ratssaal...

 

Weiterlesen … Stadtratssitzung: Elternbeiträge sind in Bad Düben Thema

2019  von Kevin Phillipp  
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NaturSportBad: Stadtrat favorisiert Kurbetriebsgesellschaft

  
  

(Bad Düben/Wsp/kp). Sie war unter vorgehaltener Hand seit Monaten der Favorit. Am letzten
Donnerstag hat sich eine neunköpfige Jury aus Verwaltungs- und Fraktionsvertretern für sie
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ausgesprochen: Die Kurbetriebsgesellschaft Dübener Heide mbH (KBG) hat im Rennen um den
Betreiberposten des NaturSportBads mit Kiosk und Biergarten sowie Integrationscamp gegenüber der
bisherigen Pächterin die Nase vorn. Die Stadträte folgten im Anschluss einstimmig dieser Einschätzung.
Eine endgültige Vergabe wird mit Ende der Vertragsverhandlungen im März erwartet.

 

Foto: Kurdirektor Ole Hartjen...

 

Weiterlesen … NaturSportBad: Stadtrat favorisiert Kurbetriebsgesellschaft
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HolidayCheck-Award: Heide Spa unter Sachsens beliebtesten Hotels

  
  

(Bad Düben/Wsp/kp). Das Bad Dübener Heide Spa Hotel & Resort belegt Platz 7 bei den beliebtesten
Hotels im Freistaat Sachsen. Das bescheinigte in der letzten Woche Dragan Zovko. Der junge Münchner
überreichte mit dem HolidayCheck-Award eine der wichtigsten Auszeichnungen auf dem Gebiet der
Hotelbewertungen. Im deutschlandweiten Vergleich erreichte das Vier-Sterne-Superior-Hotel aus der
Kurstadt einen respektablen 108. Rang...

 

Weiterlesen … HolidayCheck-Award: Heide Spa unter Sachsens beliebtesten Hotels

2019  von Kevin Phillipp  
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Kommunalwahlen: Dübener Wochenspiegel stellt die Kandidaten vor

  

(Bad Düben/Wsp). Parteien, Ortsgruppen und Wählergemeinschaften aufgepasst! Der Dübener
Wochenspiegel bietet für den 15. Mai – der letzten Ausgabe vor den Kommunalwahlen am 26. Mai – die
Möglichkeit, sich zu präsentieren...

Weiterlesen … Kommunalwahlen: Dübener Wochenspiegel stellt die Kandidaten vor
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Breitbandausbau: Keine Einigung zwischen beiden Anbietern

  

(Bad Düben/Wsp/kp). Der Breitbandausbau der Deutsche Glasfaser (DG) läuft weiter auf Hochtouren.
Aktuell ist das Unternehmen im Ortsteil Alaunwerk tätig. Wie Bürgermeisterin Astrid Münster mitteilte,
sollen die Arbeiten in den Stadtteilen Wellaune, Schnaditz und Tiefensee im zweiten Quartal beginnen.
„Die Deutsche Glasfaser hat sich jedoch vergeblich bemüht, mit der Telekom ins Gespräch zu kommen",
sagte Münster...

Weiterlesen … Breitbandausbau: Keine Einigung zwischen beiden Anbietern
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Gewerbegebiet: Die blauen Felder werden weniger

  
  

(Bad Düben/Wsp/kp). Der Stadtrat konnte in der letzten Woche gleich zwei Grundstücksverkäufen im
Gewerbegebiet „Süd-Ost" zustimmen. Mit Unternehmer André Stumpp und der Tiebel Dach GmbH
schlugen zwei Bad Dübener Betriebe zu, die sich künftig erweitern wollen...

Weiterlesen … Gewerbegebiet: Die blauen Felder werden weniger

2019  von Kevin Phillipp  
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Neueste Mobilfunktechnik für Bad Düben

  

(Bad Düben/Wsp). „In Bad Düben wurde die Beamforming-Technologie installiert und in Betrieb
genommen. Damit ist Bad Düben bereits jetzt vorbereitet auf den 5G-Start. Es freut mich, dass bereits
heute in Nordsachsen der erste Ort mit dieser innovativen Mobilfunktechnologie startet. Das legt die
Grundlage für einen flotten Ausbau von schnellem Mobilfunk in Nordsachsen, wenn die 5G-Lizenzen
bundesweit vergeben sind", gibt der nordsächsische Bundestagsabgeordnete Marian Wendt (CDU)
bekannt...

 

Weiterlesen … Neueste Mobilfunktechnik für Bad Düben

2019  von Kevin Phillipp  
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